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INTERPELACIÓN URGENTE DIRECTA SOBRE LA SITUACIÓN DE
CARLOS I

Josu Mirena Ruiz Martin, concejal del grupo municipal EH Bildu, al amparo del vigente artículo 97
del  Reglamento  Orgánico  del  Pleno,  tiene  a  bien  presentar  la  siguiente  INTERPELACIÓN
DIRECTA urgente al alcalde de San Sebastián, Eneko Goia Laso, para que ofrezca las pertinentes
explicaciones en el pleno, respecto a la situación de Carlos I.

JUSTIFICACIÓN

En la reunión que llevó a cabo la concejala delegada Pilar Arana con el vecindario en el Salón de
Plenos, hizo saber que la variante de Carlos I no se derribará en esta legislatura. Además, manifestó
que derribar la variante producirá problemas de movilidad. La reunión se llevó a cabo al hilo de una
moción de control aprobada por unanimidad: a decir verdad, la sesión se tendría que haber realizado
en  el  mismo barrio  de  Amara,  según aprobó el  Pleno —y no en  la  Casa  Consistorial—,  y  el
vecindario denunció que la convocatoria no se había realizado adecuadamente.   

El  Gobierno municipal,  además,  ha decidido no cerrar  la  variante  de Carlos  I,  sin  conocer  las
conclusiones del informe de las comisiones que están analizando los accesos a San Sebastián. 

Tras oír las palabras de Pilar Arana, resulta patente el enfado del vecindario. En concreto, en el
programa de gobierno y en los programas electorales de PNV y PSE, se recoge la eliminación del
viaducto de Carlos I. Al hilo de ello, algunas personas amaratarras, ayer, 20 de noviembre, mediante
un escrito presentado por registro, mostraron su incomodidad, y han solicitado que se realice una
reunión abierta en Amara Berri mismo.  

Por todo ello, el concejal abajo firmante presenta, con carácter urgente, la siguiente 

INTERPELACIÓN DIRECTA

 ¿Por qué razón se niega el Gobierno municipal a cumplir lo recogido en el programa de
gobierno sobre la variante de Carlos I?

 ¿Por qué razón el Gobierno municipal no ha esperado a conocer las conclusiones de las
comisiones que están analizando los accesos a San Sebastián? ¿En qué se basa, por tanto,
para negarse a derribar la variante de Carlos I?  
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 ¿Por qué razón los partidos que forman el Gobierno municipal (PNV-PSE), cuando estaban
en la oposición, participaban en las protestas a favor del derribo del viaducto y, ahora, por el
contrario, estando en el Gobierno municipal, no han querido cumplir su compromiso?

 ¿Por  qué  razón  no  ha  realizado  la  mencionada  reunión  en  Amara  Berri,  como  había
aprobado el  Pleno? ¿Por qué motivo no se ha realizado adecuadamente la convocatoria,
según las vecinas y los vecinos? ¿Tiene intención el Gobierno municipal de realizar una
reunión abierta en el barrio mismo? Si tiene intención de realizarla, ¿cuándo? Si no tiene
intención de llevar a cabo la reunión, ¿por qué no quiere cumplir la moción aprobada por el
Ayuntamiento Pleno?  

En San Sebastián, a 21 de noviembre de 2017

Josu Mirena Ruiz Martin, 
concejal del grupo municipal EH Bildu.


